

□ 校友联络

顾秉林校长与重庆选调生校友座谈 强调基层工作是“第一等的事业”

1月7日下午，顾秉林校长在重庆召开选调生校友座谈会，了解选调生校友在基层的工作情况。2008年以来通过报考选调生到重庆工作的近50位年轻校友参加了座谈会。

自2008年清华大学与重庆签订人才合作协议以来，迄今为止已有70名优秀学子选择到重庆基层工作。顾秉林校长充分肯定重庆选调生校友在就业上做出了具有方向性意义的选择，称赞大家在基层工作锻炼中逐步走向成熟。他亲切地勉励选调生校友把到重庆工作作为一生的事业。他说，基层工作就是第一等的事业，踏踏实实从基层做起，将来一定能够成长为中国

的脊梁。千里之行，始于足下。大家要从我做起，从现在做起，从小事做起，要善于做小事，勇于做大事。大家既要有信仰和热情，也要有理性的思考，做好克服各种困难的准备，既要适应社会，也要引领社会。顾校长还希望选调生校友在工作之余多读点书，多记点笔记，多思考些问题，坚持扎根基层，贡献社会，锻炼成长。

顾秉林指出，定向选调生工作是通过组织力量引导和帮助毕业生到社会最需要、最有利成长的地方就业的重要探索，体现了学校以人才培养为根本任务，实施优势转化战略的理念。

（就业指导中心）

校党委书记胡和平参加 “2010海外清华学子浙江行”座谈会

2010年12月22日，“海外清华学子浙江行”座谈会在杭州举行。清华大学党委书记胡和平、校务委员会副主任岑章志，浙江省委书记、省人大常委会主任赵洪祝出席了座谈会。

胡和平代表学校感谢浙江省对本次活动的支持。他充分肯定了“海外清华学子浙江行”活动，认为这是清华大学服务浙江经济社会发展的一种创新和实践，取得了很好的效果。他希望能够把这个活动作为一项人才工作长期开展下去。同时，他

也鼓励更多海外学子无论是否回国工作，都要心系祖国，为祖国的发展多作贡献。

“海外清华学子浙江行”由浙江清华长三角研究院与浙江省科技厅共同承办，“硅谷清华联网”协办，2010年已是第二届。有来自美国、德国、日本、新加坡等地的70多位在生物医药、电子信息、节能环保、汽车制造等领域的海外高层次人才到浙江考察投资、创业环境，进行项目对接洽谈。

（浙江清华长三角研究院）